

# ЧИ ЗНАЄШ ТИ, СВІТЕ, ЯК СИВО РИДАЄ ПОЛИН, ЯК ТЯЖКО, ЯК ТУЖНО МОЄМУ НАРОДУ БОЛИТЬ!..

26 квітня 1986 року. Чорною та гіркою увійшла ця дата в історію людства. На благодатній землі українського Полісся, за 110 км. від столиці України Києва, сталася аварія, яку обрнуто вважають найбільшою в світі техногенною і екологічною катастрофою.

Уже 28 років ця невидима рана ятрить українську землю. Чорнобильський смерч забрав життя багатьох людей, і досі завдає шкоди здоров'ю мільйонів українців.

А тоді, в ніч на 26 квітня 1986 року, коли мирно спала синьоока поліська земля, у приміщенні четвертого енергоблоку стався вибух і виникла пожежа. Першими опинилися у самому пеклі смертельної радіації працівники воєнізованої пожежної частини атомної станції. Це було рівнозначно самогубству. Їх було 50 молодих, дужих пожежників, які з честю виконали свій службовий і громадянський обов'язок.

На захист землі і народу України встали не лише пожежники, а й робітники атомної станції, що залишилися працювати після вибуху, атомники з інших станцій, водії машин, льотчики гелікоптерів, з яких у вирву закидали пісок. Це і



шахтарі, які під зруйнованим реактором будували фундамент саркофагу. Це були люди з усіх кутків України. На ліквідації аварії працювала велика армія медичних працівників.

На жаль, після цього біда в Україні не вщухла. Вже через дві доби після аварії рівень радіації в місті Прип'яті перевищував норму більше ніж у 115 тисяч разів. Щоб врятувати людей, що жили в межах ураженої зони, від смертельної радіації, їх усіх вивезли в інші регіони України. Це була

страшна евакуація. До міста Прип'ять в неділю, 27 квітня, прибуло більше 2 тисяч автобусів. Їх підганяли до будинків, і люди, хто в чому був, прихопивши лише документи і гроші, сідали в автобуси - їх назавжди вивозили з рідних домівок. Селили спочатку де тільки можна: в санаторіях, таборах, лікарнях. Евакуйовані втратили все: житло, речі, роботу, а головне здоров'я. Почалося екстрене будівництво будинків для поселення людей.

**ДОВІДКОВО:**

Від наслідків аварії на ЧАЕС померло понад 200 тисяч людей. Це не рахуючи тих, хто пішов із життя від таких хвороб, як рак, цукровий діабет, серцеві хвороби, рівень захворюваності на які підвищився у 100 разів.

У державі народилося 14000 неповноцінних дітей, близько 70% новонароджених мають відхилення у здоров'ї. Збільшується кількість психічних і онкологічних захворювань серед молодого покоління.

Радіоактивного забруднен-

ня зазнали величезні території. Лише в Україні забруднення плутонієм-239 становило 700 км<sup>2</sup>, стронцієм-90 і цезієм-137 - понад 3420 км<sup>2</sup>.

Радіоактивні елементи потрапили в річки, що протікають біля ЧАЕС та Київського водосховища, а також водозбірні площі басейнів Дніпра та Прип'яті. Сліди радіоактивності були виявлені в усіх водосховищах Дніпровського каскаду, водою яких користуються понад 30 млн. жителів України.

Всього в Україні забруднено територію площею понад

50 тисяч км<sup>2</sup> у 74 районах 12 областей. На цій території розташовані 2294 населені пункти. В цілому потерпілих від Чорнобильської катастрофи налічується в Україні понад 3,5 млн. осіб, з них 1,3 млн. дітей.

160 тисяч людей із 129 населених пунктів довелося залишити рідні домівки і переїхати в інші місця.

Минають роки. Чорнобильське лихо розчинилося у мальовничій природі України, у її духмяному повітрі, у білосніжному цвітінні садів, у джерельних криницях. Життя триває...

Як і щороку, напередодні Дня страшної катастрофи, до підніжжя пам'ятного знака та на могили померлих пожежників-ліквідаторів покладали квіти голова районної ради Костик В. В. та перший заступник голови райдержадміністрації Борисов О. А., представники громадськості. Звертаючись до учасників зібрання, голова районної ради Костик В. В. (фото) подякував учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС за їх життєвий подвиг. Представники районної організації Товариства Червоного Хреста вручили подарунок учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС. Присутні хвилинно мовчання вшанували померлих героїв-ліквідаторів.

**Марія ОЛЕКСЮК**  
Фото автора

## З людьми на сході потрібно вести діалог

Схід України зможе дати відсіч російським окупантам - запевнила лідер «Батьківщини» Олія Тимошенко після візиту до регіону. Але зараз важливіше спробувати знайти компроміс.

Екс-прем'єр двічі за три дні побувала у протестному Донецьку, відвідала Дніпропетровськ, в найближчих планах - Запоріжжя. На сході зараз дійсно небезпечно, але Тимошенко стверджує, що у неї немає іншого виходу, окрім як знову й знову повертатися туди.

«Людям, які блокують адміністративні приміщення в Донецькій та Луганській областях, потрібен діалог, нам необхідно знайти з ними спільну мову. Тому якщо не іде ніхто інший - я зобов'язана їхати», - говорить лідер «Батьківщини». У Дніпропетровську вона оцінювала обороноздатність області. «Я особисто відвідала блокпости, розташовані по кордону. Вони добре оснащені, межі захищають патріотично налаштовані добровольці, у яких є сили та бажання зупинити диверсантів», - розповіла Тимошенко журналістам.

Всі блокпости виставлені з ініціативи місцевого штабу національного захисту. По тривозі штаб може підняти кілька тисяч добровольців. З минулого тижня в області діє спеціальний батальйон «Дніпро», який фінансується приватними коштами.

«Область досить надійно захищена», - констатувала лідер «Батьківщини».

Крім військових, зустріла вона з місцевим губернатором Ігорем Коломойсь-



ким. «Батальйони, полки, бригади готові стати поруч з армією, поруч з міліцією й захищати свою країну. Ми обговорювали, як зробити так, щоб вони мали всі можливості й повноцінні права для того, щоб брати участь в оборонних діях», - розповіла екс-прем'єр. І це завдання, судячи з усього, доведеться вирішувати народним депутатам. Ситуація в Донецьку турбує Юлію Тимошенко набагато більше. Нещодавно вона знову побувала в столиці Донбасу, щоб продовжити переговори з проросійськими активістами, які захопили будівлю місцевої облдержадміністрації.

«Для відновлення мирного життя в Донецькій області потрібно зустрічатися з незалученими та вести переговори з врегулювання ситуації, оскільки більше двох третин людей на сході виступають за єдність країни, - підкреслює екс-прем'єр. - Вони проти федералізації, яка на-в'язується ззовні спецслужбами Росії й руйнує мирне

життя». Підсумком чергового етапу перемовин став протокол про взаєморозуміння, який Тимошенко пропонує підписати керівникам проросійських активістів.

Документ зобов'язує сепаратистів розблокувати будівлю обласної адміністрації та здати незареєстровану й незаконну зброю.

«Батьківщина» як правляча партія, в свою чергу, обіцяє ухвалити закон про амністію всіх мирних протестуючих за винятком осіб, які вчинили тяжкі злочини, закон про надання російській мові статусу регіональної. А також проведе реформу з децентралізації влади, в тому числі, надавши місцевій владі більшу фінансову самостійність. Крім того, будуть ліквідовані обласні та районні адміністрації, а їх повноваження передані обраним головам і виконавчим комітетам обласних і районних рад.

Протокол про взаєморозуміння створює передумови

для ескаляції конфлікту, підкреслює Тимошенко. «Я дуже хотіла зробити все, щоб це взаєморозуміння, особливо після женецьких домовленостей, було досягнуто мирним шляхом. Я не хочу, щоб були жертви з одного чи з іншого боку. Тому буду працювати на досягнення результату», - пообіцяла вона на прес-конференції в Донецьку.

Аналогічні переговори щодо розблокування адміністративних будівель вона розраховує провести у всіх «гарячих точках» східної України. «Мені здається, що українці повинні знайти спільну мову, а російські війська, в тому числі, російські спецслужби - залишити Україну й повернутися на свої території. Виконання цих умов дасть мир і спокій Україні», - впевнена екс-прем'єр.

У будь-якому разі з'явилася надія, що напруга в Донецькій області в найближчі дні може піти на спад. І про це свідчать перші результати переговорів з проросійськими активістами. І, можливо, будуть виконані Женецькі домовленості.

Якщо ж цього не станеться, Україна змушена буде захищати свої кордони за допомогою Руху Опору, створеного Тимошенко. «Якщо в Україні залишаться війська іншої країни, яка не вважає за потрібне виконати женецькі угоди, волю нашого народу, то ми їх зупинимо», - запевняє Тимошенко.

**Людмила ЧУМАК**

## Спрощено порядок державної реєстрації права власності на будинки

Питання щодо набуття права власності на приватні житлові будинки з господарськими будівлями і спорудами, які збудовані до 5 серпня 1992 року, не було врегульоване на рівні закону. Це призводило до проблем у процесі оформлення права власності на вказані об'єкти нерухомості. Значна кількість їх знаходиться у сільській місцевості. Виникає ситуація, коли будинки, здебільшого, існують лише фактично, а не юридично. Окрім зазначеної проблеми, слід враховувати, що існуючі механізми врегулювання процедури оформлення прав власності на вказані об'єкти нерухомості передбачають суттєві фінансові витрати, що ускладнює або унеможливує процедуру узаконення.

Отож виникла потреба у врегулюванні даного питання. 12 лютого 2013 року у Верховну Раду було внесено законопроект щодо цього питання. А 15 квітня 2014 року Верховна Рада України спробувала порядок проведення державної реєстрації права власності на будинки, побудовані у сільській місцевості до 5 серпня 1992 року.

Так, для проведення державної реєстрації будинків, побудованих до 5 серпня 1992 р. у сільській місцевості, достатньо подати заяву та виписку з погосподарської книги. Вказана виписка буде надаватися за місцем знаходження таких будинків сільським головою або відповідною архівною установою. Для проведення державної реєстрації права власності технічний паспорт не подається за винятком випадків, коли у виписці з погосподарської книги відсутні дані стосовно технічної характеристики об'єкта нерухомості.

Крім цього, для здійснення державної реєстрації права власності на зазначені об'єкти нерухомості, документами, що посвідчують речові права на земельній ділянці під такими об'єктами, також вважаються рішення відповідної сільської ради про передачу (надання) земельної ділянки в користування або власність.

**Олег ОСАДЧИЙ**,  
начальник реєстраційної служби  
Андрушівського РУЮ

## Вперше за I квартал 2014 р. звітуйтеся за новою формою № 1ДФ

Андрушівська ОДПІ повідомляє, що з 1 квітня 2014 року набув чинності наказ Міндоходів України від 21.01.2014 № 49, яким затверджено форму податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників, і сум утриманого з них податку (форма № 1 ДФ), порядок його заповнення та подання.

Цим же наказом встановлено, що нова форма № 1ДФ перший раз подається за I квартал 2014 року (протягом 40 календарних днів, наступних за останнім календарним днем звітного кварталу), тобто 12 травня 2014 р. - останній день подання звіту. Основні зміни стосуються Довідника ознак доходів фізичних осіб - зокрема, додані 4 нові коди (179-183).

Також слід відмітити, що відтепер форму № 1 ДФ можна буде подавати у паперовому вигляді лише за умови, якщо кількість рядків не перевищуватиме п'яти. В інших випадках - в електронному вигляді із накладенням електронного цифрового підпису або в паперовому вигляді разом з електронною формою на носії пам'яті.

**Андрушівська ОДПІ**